
F= 506 089        

F1= 6 089             

Fx=FH1 4 416             

m1= 1,38

m2= 1,38

teller 465894,838

første ledd 2097700,77

andre ledd 1631805,93 F= 506473,789

nevner 0,91987947

første ledd 4,14476223

andre ledd 3,22488276

Minimum F for å løfte modulen inn i skjevposisjon

Finner vha. minimum F , hva den minste 

friksjonskoeffisienten kan være(m1)

Tyngden av modulen

Beskrivelse av parametrer

Bredden mellom postene 

Lengden på styrerør

Avstanden mellom løftepunktet og tyngdepunktet

Bredden på modulen

Vinkelen mellom modulen og postene

Vinkelen mellom vertikal retningen og løfte retninngen

Høyden fra toppen av styrerør til løftepunkt
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symbol tall enhet

b 2,339 meter

B 2,367 meter

y 1 meter

t 0,50 meter

 1,66 grader

β 0,5 grader

mg 500000 Newton

Hm 0 meter

 0,02898663 rad

β 0,00872665 rad

F= 506 474    

LF 1,16945547

Lmg 1,1835
LFH2 0,93178968

LF2 2,367

Våre lengder

Tyngden av modulen

Beskrivelse av parametrer

Bredden mellom postene 

Lengden på styrerør

Avstanden mellom løftepunktet og tyngdepunktet

Bredden på modulen

Vinkelen mellom modulen og postene

Vinkelen mellom vertikal retningen og løfte retninngen

Høyden fra toppen av styrerør til løftepunkt

Nødvendig løftekraft



RAD GRADER

j2 : 1,19576868 68,5124988

j1: 1,16678205 66,8516871

j2j1 1,661 grader

0,02898663 rad

Mulig skjevvinkel
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